

Обмеження впливу відволікаючих факторів у класах провінції Альберта

17 червня 2024 року [Запити для ЗМІ](#)

З метою захисту психічного здоров'я учнів і зменшення кількості відволікаючих факторів, у школах провінції Альберта введено нові стандарти, які обмежують використання персональних мобільних пристроїв у класах та соціальних мережах в інтернет-мережах навчальних закладів.

Присутність персональних мобільних пристроїв і соціальних мереж у всіх сферах життя стає все більш помітною, і класні кімнати в провінції Альберта — не виняток. Попри те, що вони можуть бути корисними інструментами для навчання, відгуки понад 68 000 батьків, вчителів, освітніх партнерів та учнів показали, що персональні мобільні пристрої та соціальні мережі можуть негативно впливати на успішність та психічний добробут учнів.

На основі цих відгуків уряд провінції Альберта розробляє стандарти, які будуть впроваджені до 1 вересня, щоб персональні мобільні пристрої та соціальні мережі не заважали навчанню.

«Батьки, вчителі, учні та наші освітні партнери чітко висловилися, що використання персональних мобільних пристроїв та соціальних мереж у класі є проблемою. Ми застосовуємо зважений підхід до захисту учнів, впровадивши обмеження щодо використання персональних мобільних пристроїв під час занять, з метою зменшення відволікання учнів та булінгу, підвищення продуктивності навчального часу й підтримки психічного здоров'я учнів».

Деметріос Ніколаїдес (Demetrios Nicolaides), Міністр освіти

Нові стандарти щодо персональних мобільних пристроїв встановлюватимуть обмеження, процедури правозастосування та винятки для адміністрацій державних, окремих, франкофонних, напіваавтономних та незалежних шкіл провінції Альберта у класах K-12 та закладів для дітей дошкільного віку. Винятки будуть зроблені по всій провінції для учнів, які використовують мобільні пристрої для здоров'я та медичних потреб, для підтримки спеціалізованих навчальних потреб та в навчальних цілях.

Адміністрації шкіл впроваджуватимуть розроблені на місцевому рівні правила та процедури щодо використання персональних мобільних пристроїв та соціальних мереж у своїх школах. Ці правила та процедури повинні відображати провінційні стандарти, але при цьому залишати автономію і гнучкість для задоволення унікальних потреб громад і учнів, яким вони служать.

Протягом наступних тижнів і місяців шкільна адміністрація поділиться з батьками та опікунами детальною інформацією про ці правила й процедури.

Стислі факти

- Наразі шкільні адміністрації провінції Альберта мають автономію у встановленні власних правил щодо використання учнями мобільних телефонів у школах. Правила в різних провінціях суттєво відрізняються.
- Останніми роками провінції Онтаріо, Квебек і Британська Колумбія оголосили про обмеження або навіть заборону використання мобільних телефонів у школах на всій території провінції, за деякими винятками.
- Міністерство освіти провінції Альберта (Alberta Education) співпрацює з учнями, батьками та освітніми партнерами.
 - Опитування для батьків та інших зацікавлених сторін у школах отримало понад 68 000 відповідей. Майже 90 відсотків респондентів висловили занепокоєння щодо використання учнями мобільних телефонів у школі.
 - Було проведено дві віртуальні сесії, у яких взяли участь різні учасники освітнього процесу.

Супутня інформація

- [Обмін думками на тему використання мобільних телефонів у школі](#)

Інформація з мультимедійних джерел

- [Переглянути пресконференцію](#)

Запити для ЗМІ

Кевін Лі

780-427-5010

Прессекретар, міністерство освіти